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TELEFON 43.

Olvasóinkhoz
A beállott rendkívüli viszonyok folytán 

a Pöstyéni Újság mai száma a ' szokottnál 
jóval kisebb terjedelemben jelent meg. Ez 
igy lesz mindaddig, mig ismét normális vi­
szonyok közé jutunk. Ä nyomdaszemélyzet 
bevonulása s a papirkészlet pótlása körül 
felmerülő nehézségek a többi lapokat is 
ugyanily helyzetbe sodorták. Hisszük, hogy 
ennek hamarosan vége lesz. Addig is elő­
fizetőink és olvasóink szives elnézését 
kérjük.

A Pöstyéni Újság
szerkesztősége.

Pöstyén lelkesedik. A hadüzenet 
hire, mint mindenfelé, Pöstyén ben is óriási 
lelkesedést váltott ki, mely csütörtökön 
este érte el tetőfokát. A parkban, a zene­
pavilon körül több ezer főre menő közön­
ség gyűlt össze, mely tapssal és éljenzéssel 
kisérte a zenekar hazafias darabjait. A tö­
meg lelkesen éltette a királyt, Vilmos csá­
szárt, az olasz királyt s a háborút. Fodor 
Kálmán dr. orosz, képviselő a terrasszról 
lelkes beszédet intézett a közönséghez 
mely azután zárt sorokban zeneszóval tüntető 
menetre indult. Körüljártak a várost, majd a 
Thermia elé mentek, onnan vissza a park­
ba, ahol a menet feloszlott. — A bevonuló 
tartalékosok és népfelkelők szombaton dé­
lután nemzeti szinti zászlók alatt járták be 
a várost. A hangulat ilt is csupa tűz, csu­
pa lelkesedés volt. Általában tót lakosságunk 
ezekben a nehéz időkben fényes (amijelel 
adta hazafiságának s király hűségén ek. 
Egybeforrva a magyarsággal indultak derék 
tótjaink a harcba, inegboszulni a gyáva, 
királygyilkos náció galádságát.

A vörös kereszt javára. A vörös 
kereszt nemes céljai pártolásának szép, 
kövctésreméltó példáját adta csütörtökön 
este Stern Aulai; a Kttrszalon kávésa. Dup­
lahangversenyt rendezett a lerrass/.on sza­
bad bemenettel s a kávéházi italok és éte­
lek eladásából befolyt összeg felél 27d ko­
rona 24 fillért a vörös keresztnek juttatta.

A mozgósítás Pöstyénbcn Pénteken 
délután néhány perccel b óra illán kapta 
meg Uzocher Kálmán főszolgabíró .a moz­
gósítási rendeletét. A főszolgabíró nyomban 
megkezdte az intézkedéseket, a hivatal tel­
jes apparátussal nekilátott a lázas munká­
nak, mely éjfélre befejezést nyert. Automo­
bilok és bérkocsik száguldlak ki a járásba 
a fehér és vörös plakátokkal, melyek már 
n kora hajnali órákban a járás legtávolabb 
fekvő községeiben is ki voltak ragasztva.

A drágaság ellen. Több oldalról köz­
ük velünk, hogy néhány lelketlen kereskedő 
teljesen indokolallauúl felemelte egyes élel­
miszerek árát. Érdeklődtünk a dolog iránt 
a főszolgabírói hivatalban, ahol Czocltcr 
Kálmán főszolgabíró úrtól azt a felvilágo- 
sitasl nyertük, hogy eddig ily irányú felje­
lentés nem érkezett hivatalához s amennyi­
ben ily eset tudomására jutna, az illető 
kereskedővel szemben a törvény teljes szi-

gotát fogja alkalmazásba venni. A lakosság 
tehát saját érdekében cselekszik, ha az ilyen 
eseteket nyomban feljelenti a főszolgabírói 
hivatalnál.

Nemes tanujelét adta a vörös ke­
reszt céljai pártolásának Motykievicz Emil 
pénzügyi felvigyázó Galíciából, aki a teg­
napi képtombolán nyert nagy vásznat a 
vörös kereszt céljaira elárvereztette. Az ár­
verezésiről 100 korona folyt be, mely ősz- 
szeget a derék finánc elküldte Becsbe az 
osztrák vörös kereszt elnökségének.

A hátramaradottakért. A háborúba 
mozgósított tartalékosok és népfelkelők 
családtagjainak felsegélyezésére Machovich 
János ny. főszolgabíró mint a vörös kereszt 
pöstyéni fiókjának elnöke gyűjtést indított, 
mely már az első két napon is igen szép 
eredménnyel járt. Eddig a következő ado­
mányok folytak be: Machovich Jánosné 
gyűjtése: Machovich János K 50.—, Szóld 
Mór 50.—, Fuchs Miksa 50.—, Horn Lajos 
10.—, Herzog Sándor 10 —, Schulz Ede 
25.—, Schlesinger Richárd 25.—, Fodor 
László 10.—, Fodor Pisti és Sári 10.—, 
Rudnyánszky Györgyim 100.—, Fodor Kál­
mán és családja 50. —; Földes Sándor gyűj­
tése: Kopeczky Rudolf K 10-70 Schlesinger 
Richard 33.— Carpée Jaques 3.— Rótt 
Arthur 25.— Fuchs Kálmán 20.— Steinitz 
Frigyes 10. Az adományok a Pöstyénből 
bevonult katonák visszamaradt családtag­
jainak felsegélyezésére lesznek fordítva. 
További adományokat köszönettel elfogad 
Machovich János ny. főszolgabíró és a 
Pöstyéni Újság szerkesztősége.

Nincs aprópénz. Tegnap óta Pöstyén- 
ben mindenki kénytelen-kelletlen hitelbe 
vásárol. Mintha a föld nyelte volna el 
az ezüst és nikkel aprópénzt, sehol még 
egy hatost a valót se lehet belőle felhajtani. 
Ennek a kellemetlen jelenségnek állítólag 
az az oka, hogy a kevésbé intelligens ele­
mek visszatartják az aprópénzt s a meglevő 
papírpénzt is minden áron ezüstre akarják 
váltani. Azt is beszélik, hogy ez az apró­
pénz utáni hajsza a nép között elterjedt 
babonás félelemben nyeri magyarázatát. 
Ilire jár ugyanis, hogy háborús időben a 
papírpénz elveszti értékét. Mondanunk sem 
kell, hogy mennyire bárgyú ez a híresztelés. 
Az osztrák-magyar bank érckészlete több­
szörösen felülmúlja a kibocsájíott bankje­
gyek értékét úgy hogy még csak el sem 
képzelhető az az eset, hogy bankjegyeink 
még oly hosszú háború esetén is értéküket 
veszítenék. Egyébként figyelmeztetjük a 
közönségei, hogy a főszolgabíró az ilyen 
és egyéb riasztó hazug hírek terjesztőivel 
szemben a legszigorúbban el fog járni.

Polgárőrség. Czocher Kálmán fő­
szolgabíró a rend és nyugalom fokozott 
biztosítása céljából úgy Pöstyén, mint az 
egész járás területre polgárőrség szervezé­
sei rendelte el. A főszolgabíró ezúton is 
felhivja úgy az intelligens elemeket, mint a 
népfelkelők csoportjába tartozókat, hogy a 
polgárőrség szervezésénél a hatóságokat 
hathatós támogatásban részesítsék.

Intézkedés a piaci árak emelése 
ellen. Czocher Kálmán főszolgabíró ma 
rendeletet bocsájtott ki, melyben a piaci 
arakat és a piaci árusítást .szabályozza. 
Eszerint minden egyes a pöstyéni piacra 
kerülő élelmiszernek megvan szabva a maxi­
mális egységára. A rendelet másik része az 
árusítást rendezi s megtiltja, hogy viszont- 
elárusitók reggel 7,8 óra előtt a piacon 
vásároljanak. A viszontárusitók vásárlásá­
nak időpontját zászló kitűzésével és csen- 
gettyúszóval fogják jelezni.

A mozgósítás folytán fürdőhelyünkön 
megszűnt úgyszólván minden élet. A fürdők 
és szállók személyzetét behívták s igy a 
Royalt már tegnap be kellett zárni. A Fe- 
rencz József-fürdöt még a múlt héten zár­
ták be, ma-holnap pedig a Thermiára kerül 
a sor. A vendégek is sorra elhagyták a für­
dőt úgy hogy ma már csak egy pár itt re­
kedt szerb és orosz — akik egyelőre nem 
kívánkoznak vissza hazájukba —Emlékez­
tet a letűnt szezon szép napjaira. Széjjel- 
ment a zene, a színház s velük együtt 
széjjelfoszlott egy virágzó fürdő; minden 
reménye. A nagy veszteségben, mely ben­
nünket ért, erős vigaszt lelünk kltü'nő had­
seregünkben s szövetségeseink hü fegyverba­
rátságában, amellyel megotorlunkJ minden 
galádságot, keresztülgázolunk minden ármá­
nyon s ákkor újra felragyog a'mi csilla­
gunk : a szebb, jobb és nyugalmasabb jövő 
ragyogó planétája.. .

Pöstyén á sebesültekért. A Pöstyé­
ni fürdőorvosok a ipulthéten ülést tartottak, 
melyen elhatározták, hogy a háborúban 
megsebesülő katonákat ingyen gyógykezel­
tetésben részesítik. A fürdőigazgatóság is 
igen nemes elhatározásra szánta magát, 
amennyiben töbji jggyenhelyet ajánlott fel 
a hadügyi kormányn^A villatulajdonosok 
és szállodások is — amint értesülünk — 
csatlakozni fognak a mozgalomhoz, úgy 
hogy Pöstyén ezekben a válságos napok­
ban is derekasan meg fogja állni helyét s 
teljesíteni kötelességét azokkal szemben, 
akik fegyverrel kezükben sietnék a haza és 
a dinasztia védelmére.

Redukált üzem a ívillamtelepen. A
villamtelepen, amelynek psszes műszaki al­
kalmazottait behívták, tegnap óta redukált 
üzemmel dolgoznak. Per. üzem egyelőre reg­
gel 8 órától délután 4 óráig Szünetel. A vi­
lágítás a fürdő telepen mindössze azt a vál­
tozást szenvedi, hogy a fél éjjeli" lámpák 
ki vannak kapcsolva. Ki van.kapcsolva to­
vábbá a park hátsó része és j. strand, 
Nagypöstyénben pedig ki vannak fapcsolva 
az iv- és a fél éjjeli lámpáit.-EaeiMredukált 
üzem mellett a világítás októbéiivj$eig biz­
tosítva van. Az elöljáróság ezutjon kéri a 
szálló- és villatulajdonosokat, hogy a víz­
vezetéki motort lehetőleg 4-6-ig irtüködtes- 
sék, nehogy a világítás megindulásával az 
áramban feszültség! ingadozás (vibrálás) áll­
jon be. — Mint velünk közük, neftány nap 
múlva a telep újból felveszi a íjajjjjali üze­
met is. ",



Törvényesen védve.
Csak akkor valódi ha az alanti védjegygyei ellátva

PURJODAL
Herbabny

Aromatikus esszenciája
47 év óta bevezetett és kitünően bevált fáídalom 
csillapító bedörzsölés. Enyhiti és megszünteti az í?üi 
tek és izmokban fellépő fájdalmakat, úgyszintén az ide» 

fájdalmakat is. ' ges
Óvakodjunk az utánzatoktól E8V iive8 áia K 2'20’ Posfán 40 fillérrel több.

A III, nemzetközi gyógysz. kiállításon a nagy aranyéremmel kitüntetve.
Earedüü készíts és fö-szétküldési hely_: jj,. HELLMRItKS flpDtltCllE „ZUF linlml|llir, Him, »11/1, HatlIFttFBIil 71-71

Naponta postai szétküldés (Herbabny utódja). .................. .......—

. ,ESX.Jéj>-*zarszaparllla-készltmény, vérlisztltó. anyagcserét fn 
kozó, fájdalom- es görcs-csillapiló és gyuladás-ellenes hálással Kiinv 

nyen emészthető es a hivatás megakasztdsa nélkül alkalmazható V
Egy üveg ára K 2-20, postán 40 fillérrel több.
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An unsere Leser.
Infolge der eingetretenen ausserordent­

lichen Verhältnisse kann die Pöstyéner Zei­
tung bis auf weiteres nur in bedeutend 
reduziertem Umfange erscheinen.
____________________ Die Redaktion.

Die Mobilisierung hat auch hier Un­
geheuern Enthusiasmus entfacht. Es wurden 
Umzuge veranstaltet, wobei auf den Kö­
nig und auf unsere Bundesgenossen be­
geisterte Hochrufe ausgebracht wurden.

Zugunsten des roten Kreuzes hat 
Oberstuhlrichter i. P. v. Machovich eine 
Coilecte eingeleitet, die schon bisher eine 
nennenswerte Summe abwarf. Weitere 
Spenden die zugunsten der Hinterbliebenen 
Pöstyener Frauen und Kinder der in den 
Krieg ausgezogenen Soldaten verwendet 
werden, nimmt die Redaktion der Pöstyé­
ner Zeitung dankend entgegen.

Zur Aufrechterhaltung der Ruhe
und Ordnung wird eine Bürgerwehr ein­
gesetzt werden. Die Behörde gibt auf die­
sem Wege bekannt, dass sie gegen die 
Unruhestifter auf das strengste Vorgehen 
wird. Gleichzeitig wird jedermann zur Pflicht 
gemacht gegen die Unruhestifter persönlich 
vorzugehen und jeden ihm bekannten Fall 
bei der Behörde unverzüglich zur Anzeige 
zu bringen, widrigenfalls er als Mitschul­
diger die volle Strenge des Gesetzes zu 
gewärtigen hat.

Eine Kleingeldkalamität macht sich 
hier in den letzten Tagen fühlbar. Die Ur­
sache dieser Kalamität ist angeblich darin 
gelegen, dass unter dem Volke die naive 
Nachricht kolportiert wird, es sei eine 
Devalvierurig des Papirgeldes zu gewärti­
gen. Es braucht wohl nicht betont zu wer­
den wie völlig grundlos diese Annahme 
ist, umsomehr da ja die oesterreichisch-unga- 
rische Bank über vielfache Gold-Reserven 
dér von ihr herausgegebenen Banknoten 
verfügt. In Verbindung hiermit werden wir 
ersucht bekanntzugeben, dass aiijene, die 
diese Schauermähr verbreiten seitens der 
Behörde die volle Strenge des Gesetzes zu 
gewärtigen haben.

Lerakat a legtöbb gyógyszertárban.

Gegen die Teuerung richret sich ein 
Erlass des Oberstahlrichters. Demnach wer­
den Preistreibereien jeder art strengstens 
geahndet werden. Auf dem Markt dürfen 
Aufkäufe erst ab Va8 Uhr beginnen.

■ ■ ■■ ■■■ wcam m ■ wmmn

■fogorvos!
Med. Univ. 1

Dr. POPPER BÉCSBÖL ■

Rendel Pöstyónben a 
Julia-udvarban naponta 
d. e. 8-12. és d. u. 2-6.

Naponta postai szétküldés

MASSEUR
kitünően képesítve. - Vorzüglich ansgebüdet

ALI GEMIL pöstvén
7 Petofi-ulen |ß.

rankenfahrstiililj

— 1 ■■■■ mm ei ■
Tausenden ist gelr.lfen worden bei-

RHEUMATISMUS
t1“f‘w=h- Vi-",d.ur!8ClmK'lzen' Ptickenleiden, 
hín h i Erkältungen aller Art durch die 
bei uh,I,ten Bensons Pflaster der Firma 

Seabury <6 Jonsohn.

»I
für Strassen und Zimmergebrauet! 
verstellbare 
Keil kis sen,
Bettische,

Tragstühle u.Bidets 
Sämtliche Artikel zur 
Krankenpflege garant. 
beste Erzeugnisse lie- 
ert zu billigsten Prei­
sen die Fabrik medi-< 
zinisch - hygieniescher 
Krankenmöbel

KELETI J., BUDAPES
IV„’, Koronaherceg utca 17. sz

Illustrierte Preislisten gratis und fran«

Wird das Pflaster gleich bei uen ersten Symptomen 
Her Krankheit angewendet, so dürfte gewöhnlich das 
einmalige Auflegen desselben genügen. Dadurch beugt 
man dem Entstehen einer vielleicht schweren Krankheit 
vor. Wem an seiner Gesundheit ist, der sollte liensons 
I Master, welches von vleten tausend Aerzlen wfirms- 
tens empfohlen wird, stets int Hause haben. Man ver­
lange ausdrücklich: BENSONS PFLASTER der Firma SEABURY & JOHNSON und hüte sich vor Nach­

ahmungen.
Erhältlich in fast allen Apotheken. Preis K 1 40

BENSONS PFLASTER
HAMBURG, HOLZBRÜCKE 7-11.

■ ■ I

Sirplin
tüdőbetegségek,

gégehurut, 
szám árhuru t 

gycnnetekgörvély kórja éilen.

Dr. PAJOR SZANATÓRIUM
BUDAPEST, Vili., Szentkirály-utcza 14. 
A PÖSTYÉNI ISZAP FŐLERAKATA

gyógygymimasztika

ORTHOPÉDIAI GYÓGYINTÉZET 
SZÜLŐ- ÉS NŐBETEG OSZTÁI Y

Dóbiáts Mát
A szobafestő, diszfestő és mázolómester ^

1 1 Főüzlet; Pöstyén ----- ^----
FIÓKÜZLETEK: ÉRSEKÚJVÁR ÉS VÁGUJHELY.

Újonnan berendezett műhely, legdivatosabb minták.
Olcsó árak.

Zimmermaler, Dekorationsmaler, Anstreicher

FILIALEN: ÉRSEKÚJVÁR UND VÁGUJHELY.

Neu eingei ichtete Werkstätte. Modernste Vorlagen. 
Zivile Preise.



PALOTA)
WILHELM DEGRQ.

Jahr offen
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FERENCZ-JÓZSEF-ÚT 7. (TŰK
„, mimih,01™’ D?É 1,111,1115 lr-Mte- tanácsos Chefarzt: Kaiserlicher Hat Or. 
Újonnan megnyitva. Egész éven át nyitna.
Elsőrangú, előkelő intézet. Csendes fekvés 
Parkra nyíló front. Modern hygienikus 
comfort. Elegáns elfogadótermek és appar- 
tement-ek. Vizgyágyintézet. Thcrmalfürdők 
Iszap- és egyéb kúrák. Massage. Villany- 

gyógymód. Lahmann-féle regime

NAPKURÁK
1 e y s i n i szisztéma szerint.
Gyermekek kiséret nélkül, irgalmas nővé­
rek ápolása alatt állanak. Prospektust 
ingyen küld az intézet igazgatósága.

Heu eröffnet. Das ganz
Vornehmste Anstalt allerersten Ranges. Ruhige, 
sonnige Lage fast inmitten des herrlichen Kur- 
parkes. Modernster sanitärer Comforte, mit ele­
gantesten Empfangsräumen und Appartements. 
lNjeu errichtete hydrotherapeutische Abteilung.
1 hermalbäder, Schlamm, und auch sonstige ein­
schlägige Kuren werden in der Anstalt selbst 
verabfolgt. Massage u. Elektrische Behandlung. 

Lahmann’sches Regime.

Sonnenhuren System Leysin
Kinder ohne Begleitung stehen unter Ob­
hut und Pflege barmherziger Schwestern; - 
Prospekte gratis d. die Direktion d. Anstalt-

11 n I 1

'HERREN lODESOLOn'
TAYLOR NOVOTNY A.

§ ELISABETSTRASSE. EISLERHOF 5 

A A A

Grosse Auswahl in in- u. 
ausländischen Stoffen. 
Tadellose Passform 
(Schnitt der Höheren Fort­
bildungsschule d. Kleider­
macher Wiens. Massige 
Preise. Mod. Ausführung.

luwelier D. Steinitz
Hurhotel PÖStj/BII PankBingang 
Inhaber FRITZ STEINITZ, WIEN I

Kärntnerstrasse ZU. (Hotel Erzh. Karl)
:: Billige Badegeschenke

Steinitz D. ékszerész
Fiirdőszálló PÖSfyBíl parbbejárat
cégtulajdonos STEINITZ FRIGYES, WIEN I.

Härntnerstrasse ZO. (Hotel Erzh. Kori)
:: Olcsó fürdőajándékok ::

Raktár
Lager

ENTES9RUK I Institut de Beauté
GSIMÖ REZSŐ, PÖ5TYEIÍ
Erzsébet-uí 17. szám 4» 4»
Legfinomabb só dar- és kolbászkiilön- 
legességek. I-a felvágottak. Naponta 
friss hús-, szalonna- és zsiráruk. 
Legújabb rendszerű hűtőkészülékek'. 
Szigorúan hygienikus gyártás.

ausgestattet mit allen ' modernen Be­
helfen. Vibrations-, Elektrische und 
Manu eile-Massage. Haarentfernung .-. 
Elektrolyse. Bestrahlungen. Beste Prä­
parate zur Pflege und Erhaltung des 

Teins sind lagernd.
Frau Dr. Alois Schwarz

Föstyén, Franz Josefstrasse 27.

Miederhaus „PALERMA“
WIEN

Rauhenstehigasse 1. |.
POSTYEN

Park
BERLIN

Lützoyvstras^e 30. I.
'T 'T-r vnrn.hmilen Genres riadh Mass'. "Courante 

1 -l 'ü Corsets von K -7.- apfw. Griechischer Bits 
ten halter. Sensal. Neuheit !

Pöslyénhvn kizárólag csak a Metro­
pole szálló [’üzeni sörcsarunkában 
lesz a hires pilseni „Urquelle“ a világ 
legelső söre, valamint „ Műn eheti i“ és 
„Királysör" csapolva. Kilimó uradalmi 
tájborok. Hires konyha. Szobák"3 kor. 

tói, penzióval 7 kor.-ló'.
! korsó pflseitt Urquelle 36 f. I pohár 

2h f.

Metropole-ebéd (4 fogás) K 1.50

In Pöstyén wird ausschiiessliclrtmir in 
der „Pilsner Bierhaile“ deg Hotel 
Metropole das weltberühmte ärztlich 
empfohlene „Pilsner Urquelle” sowie 
„Münchner“ g. „Königsbier” geführt.
Echte herrschaftliche W-éiney -Ejj^tklas- 
sige, schmackhafte Kiicliq, ßrit&ferliche 
Preise. Pension m. ídnimeá^fKá? aut".

1 Krüget Pilsner Urqqfcá^,, 36, 
filas 24 H?

Metropole Mittagessen (4 Gänge) K 1.50

B.
Nagyobb szükségletnél előny árak

porcéilánkereskedése FERENCZ 
as und Porcellanhandlung Metaiiuni-iámpá'

Metalluni Lampen von K aiifw. Bei grösserem Bedarf Specialofferte.

JÓZSEF-UT 52.
He I koronától feljebb.



Z egységár 
Einheitspreise

1.50

SCHULTZ
OHTflOP. CIPÉSZ. C1PÉMTÉ
ALAPIT FATOTT 1899. TFI.F.FON 60—61.

Fájós lábúak részére speciális cipők mérték I I Anfertigim 
után. Nagy raktar mindenféle úri-, női- és ” u 
gyermekcipőkben. Sport- és egyéb alkalmi 
cipők. Sárcipők. Elegáns cipők mérték után.
Harisnyák, zoknik, betétek, gummisarkok, 
kenőcsök. Számos elismerő-levél.
:: NÉGYSZER KITÜNTETVE. ::

A Furdoszálló mellett 
Neben dem Curhotel.

Gl

E (3 RUND E T 1899.
T g von Spccinlschulien f. Fti.ssieidZT 

iicidi eigenem v ar/.tl. Auton'läteii gépi' Verfnu 
ren Grosses Lager in Herren-, Damen- úll(j 
Kinderschuhen. Sport- und andere Gelegen!,eiK 
schuhe. Galoschen, Prima Massarbeit u Gni-mi; ’ 
fiir tadelloses Passen. Strümpfe, Socken,' Einlaß 
Schuhet eme. Zahlt eiche Anerkennungschreilien 
:: VIERMAL PRÄMIIERT.

Valódi
borovicskát is szilvoriumot

ajánl nagyban és kicsinyben

I. POstyóní Borúba- és Szílváriumfőzde 
Holzer Károly, Pöstyén.

Eebien
Borovicska and Sliwowitz

offeriert en gros und en detail die

1. Pöstyéner Borovicsba und Sliwowitz- 
brinnerei /. Holzer Károly, Pöstyén.

Püstyéni Takarékpénztár R.T.
A Fflrdöszállóval szemben.

Tőzsdei megbízások. Érték­
papírok, devisek és valuták 
eladása. Szelvények bevál­
tása. Értékek megőrzése.
Betétek jutányos feltételek 
D ° mellett. □ □

POstyéner Sparkassen
Vls-á-vls dem Kurhotel.

Abwickelung von Börsen­
ordres. Verkauf von Wert- 
papleren, Devisen, Valuten. 
Einlösung v. Coupons. Aufbe­
wahrung v. Effekten. Depots 
'Einlagen zu den günstigsten 
a a Bedingungen. □ □

*FA" ÉS SZÉNNAGYRAKTÁRA

ANTAL ISTVÁN, PÖSTYÉN
❖ II ^Hamos erövel hajtott fűrész- és faapritó üzem 

II jVtegrendelesek: Erzsébet-ut 42. Telefon sz.: 42.

WildenslJn kocí('.i.szénnhá"ittü~e!ésrekKiir<”>mí -s gyertyán tilzclőfa. Legjobb minőséé«
k°ksz. -• , szén ipari Ä LéS“

biikkliasábfa Vácott ni'. mwL, ....-/G.," 1. h;lzhoz ^allilvn.

24.20 
22.40 
20.80
3.20 
3.40 
3.50 
4.30

ni ok.
K 3.50

I. oszt. 2 n, biikldnsáhf, . y mcnnyises azonnal
H. » 2 házhos száHitássa, együtt
I, 1 ,» 2 m. dorongfa ” ” " - . „ j
linctermázsa I. oszt. vágott fa ” ’’ ” » I
,'T1; I! T P7RZ (Wlldcnsteln) ^oka8zén”mm.-ként - házhoz’számivá ' I

Fa garanciát vá„S

■ ■■ __—~——_____________ __ - I

HOLZ- UND KOHLENLAGER
ANTAL ISTVÁN, PÖSTYÉN

▲ II En gross & en detail,
II Bestellungen: Elisabatlistrasse 42.

Telefon: 42.
Brennholz 1., II. und III iri.,=„„ •

nholz, 2 m., geschnitien mc u.... __ ^ ' ^lls,eHung ins Haus.I-a Brennholz T , Quantitäten I;
,jj- a «-WÜ. 2SÄ' *• =«'*'» -
KI. „ Prügel 2 111. ”

L Meterzentner l-n gesclínift Hoíz ” ”
Gnrnnhert I-a Wildenstein Würfelkohle ins Hans gesiell, n M 
I-a Salon-Koks ” Nl,sskol"e •• ' P‘’ Meterzenmc,

24.20
22.40 
20.8(1
3,"0
3.40 
0.50 
4.30

FELVIDÉKI PARCELLÁZÓ ÉS GAZDASÁ 
r BANK RÉSZVÉNYTÁRSASÁG NY1Ír

ä scs»-«.■*»„, ,„vfll)6ehdl,
.«ilcS'ÍS

“ be,”™y=*M. ÜwMkV»Sh, T1“- '"»«SS
Ita hMUaailMtibkii b........ ‘ .Ni»*.».


